

汪顺仁川收获铜牌

自我感觉不错但成绩不尽如人意



冠军萩野公介(中)、亚军藤森太将和季军汪顺在领奖台上。 新华社发

□记者 顾嘉懿

昨晚,仁川亚运会赛场首次有了阿拉宁波人的身影。奉化游泳小将汪顺在自己的主项200米混合泳中与日本泳将萩野公介、藤森太将相遇,最终以1分59秒10的成绩收获一枚铜牌,对这个结果,汪顺表示,“跟自己的想象还是有差距”。另一位中国选手、杭州小将毛飞廉获得该项目的第五名。

赛前发烧有些影响 成绩蛮意外

来到仁川,中国游泳队好几个小将因为适应不了早晚温差,得了感冒。在前天的400米自由泳决赛中夺冠的张雨涵在赛后接受央视记者采访时就带着鼻音,昨天汪顺说话时也是一样,“现在发烧已经完全好了,可能感冒对自己还是会有点影响。”

汪顺这次在仁川,只参加昨天的200米混合泳这一个项目。在上午的预赛中,他游出2分02秒39,以小组第一、总成绩第四晋级决赛。他的主要对手,日本藤森太将、萩野公介则分别排在第一和第三位。

晚上的决赛开始后,前两个泳姿蝶泳和仰泳,汪顺都排在第四位,从第三种泳姿蛙泳开始发力,转身时排名上升至第三,并在最后一个50米自由泳中保持住这个位置。日本选手萩野公介以1分55秒34的成绩夺冠,和汪顺实力相当的另一位日本选手藤森太将则以1分58秒56摘银。

昨天比赛完看到自己1分59秒开外的成绩,汪顺明显愣了一愣,反复表示自己在游的过程中“感觉还是不错的”,但最后的成绩跟他的想象“有点距离”,“可能差距还是在平时训练吧”。

按照汪顺近两年的成绩看,如果发挥理想,在大赛游进1分58秒以内应是常态。他的最好成绩是1分57秒50,这是他去年创造的全国纪录,而今年他在国内参加亚运会选拔赛时,在腰伤未愈的情况下还游出1分57秒99的成绩,相比之下,昨天他1分59秒10的成绩确实不够理想。

汪爸爸对儿子有信心

对于留在宁波的汪顺家人而言,这又是一个让他们紧张、兴奋的夜晚。“晚上6点看比赛”,汪顺的父亲汪严守清楚地记得儿子的出场时间,每逢大赛全

家一起盯着电视机等比赛已经成了汪家人的惯例,“那肯定要看的!”

这次出征亚运前,汪严守还去北京看过儿子,“当时他状态蛮好,说应该没问题。”虽然汪顺今年才刚20岁,但他已经是一个颇有大赛经验的选手了。在2010年的广州亚运会上,初露峥嵘的汪顺就在高手环伺中拿下一枚200米混合泳的银牌,后来在奥运会、全运会上,汪顺都有着不俗的表现。

以前看汪顺比赛,汪严守总是紧张的成分多,现在他已经“放心”许多了,“按说他实力还是有的”。面对来势汹汹的萩野公介,汪爸爸感觉自己儿子还是“有一点压力”,但“拿奖牌没问题”。

萩野公介四种泳姿全方位发展

值得关注的是,自从前天在孙杨和朴泰桓手里夺过200米自由泳的金牌后,日本泳将萩野公介非但没有受到参加多个项目体力受限的影响,反而愈战愈勇,一路高歌猛进,在第二个游泳比赛日,再次收获200米混合泳和4×200米自由泳接力两枚金牌,成为仁川亚运当之无愧的泳坛明星。

昨天,萩野公介从比赛开始便牢牢占据头名,双脚打出浪花朵朵,像开足了马达,越游越快,最后以刷新他自己在今年4月才创造的亚洲纪录告终。这同时也是本届亚运会游泳项目创造的第一个亚洲纪录。央视的解说顾问罗雪娟也感慨地说:“萩野公介确实很强,一般来说游混合泳的运动员在4种泳姿中总有自己的强项和弱项,但是看萩野的比赛,感觉他没有哪种泳姿有明显的短板。”

1分55秒左右的成绩已经让萩野公介达到了世界级的水平,连菲尔普斯也几度败在他手下。无怪前天孙杨就说过这个萩野公介在未来很长一段时间将是他和朴泰桓的对手,而对于汪顺来说,这个人在未来很长一段时间也是他赶超的目标。



仁川亚运会

国奥勉强晋级 首场淘汰赛对手是 曾经5:1羞辱国足的泰国队

综合新华社电 国奥男足终于赢了!尽管对手是不入流的巴基斯坦队,尽管只有可怜的1:0,90分钟也不占优势,但这一场勉强的胜利还是把背水一战的中国队送进了仁川亚运会男足的16强。

国奥队制胜的进球出现在上半场第19分钟,两位能在中超踢上球的队员起到了核心作用。恒大队的后腰廖力生直传后,富力队的边前卫常飞亚晃过守门员,又在右侧底线强行突破两名防守队员的夹击,打进唯一进球,成为全场比赛为数不多的亮点。

现场观战的国家体育总局副局长、中国足球协会主席蔡振华赛后只说了一句话:“希望下一场能赢!”而根据赛程,获得F组第二名的中国队将迎战E组第一名泰国队,那支球队的部分队员参加了去年5:1战胜中国队的比赛。

与巴基斯坦队的比赛是一场没有把握,又必须得赢的比赛。尽管巴基斯坦足球名不见经传,但他们在之前的小组赛只输给朝鲜0:2,而国奥队输朝鲜是0:3,如果打平,那么国奥队将无缘16强淘汰赛。幸好,最终的结果让国奥避免了过早来临的悲剧。

战胜巴基斯坦是国奥队组队以来少有的胜利。虽然对手不强,但主教练傅博仍觉得有收获。他认为,队伍以前总是在输球,胜利可以释放一些压力;而且通过一场场的胜利,队员能得到更大的信心。

而对于八分之一决赛的对手泰国队,傅博说,现在需要的就是多打比赛,每多打一个强手,都是很有挑战的事。“我们会仔细研究泰国队的小组赛,也会借鉴去年那场失利的比赛。”



中国队球员杨超声(前)在比赛中倒钩射门。 新华社发

今日看点

孙朴萩野再决高下

据新华社电 经过200米自由泳一战,仁川亚运会泳池孙朴对决正式升格为孙、朴、萩野的“三国演义”。

23日,中国头号明星孙杨、东道主宠儿朴泰桓和日本新星萩野公介将在男子400米自由泳中再决高下。相信在200米自由泳决赛中领教过萩野公介超强后程冲刺能力的孙杨和朴泰桓,会设计好自己的比赛战术。尤其是孙杨,因为想要保存体力并且让受伤的左手大拇指缓解疼痛,他还放弃了昨晚的接力项目。作为伦敦奥运会和世锦赛的400米自由泳双料冠军,今天将是他的正名之战。此外,奥运冠军叶诗文将在400米混合泳中和队友周敏携手出战,金牌十拿九稳。

羽毛球赛场有重头戏,新科世锦赛冠军谌龙和头号名将林丹领衔的中国队将力争男团三连冠,对手还是韩国队。此番在韩国作战,中国队可能遇到的客观困难将是空前的。



东融资本 诚聘

东融资本是省内较早取得中国证监会私募基金管理人资格的金融机构,并成功发行了浙江首单“五水共治”证券化产品,目前资产管理规模30亿元。东融财富是东融资本财富管理品牌,总部即将入驻宁波东部新城金融中心八骏湾。

财富中心主管5名:拥有银行、信托等金融机构从业经验。

理财经理/理财助理若干名:有理财及金融类相关工作经验。法务主管、信息主管、投资经理正在招聘中。以上岗位一经录用待遇从优。

公司地址:杭州、宁波、余姚、北仑、慈溪

联系人:胡小姐 联系电话:0574-81859171